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9-1. HTTP @} IPFS H| ! 1

& HTTP Z2EZ9| st
1. HTTPEZEE2 X229 2IHUZ /UA ot 7I% 2 QQIO|Ct SFX| Bt ALY L THA O 3HA ™O| E2{Lt12 QULCE,
2. REHEIQIHUO HO|EHZ 7t E|HA O AR 20| AHLIA S7t0HA E|HA 471X 2] 2X|H 0| E2{ %L}
« NE|, MESSco| obA M
- =N, 2QH40| 2SI H|O|E A A 9|, HETL 715, HIO|H S+12] ({3 F
« AMIE|, MH ZSUSIE FH=S5T0 2
- UYixy, atclot M H| &
3. 20184, 2019 OfOFE Ch2 AERZ7F YOGt D, =2 A|AH 715 ST B2 7 LN QAT EEoH 20| Lt QIE{ Ul O|HI EO| A S A|ZF HE A7 2351 H
HEMOf7L M7= 4 StHE 2 215 A O|LCF,

4. Ol2{etHTTP Z2EZ 2| oA & ==5517| #loll IpFs 22| 20| O| FO0fX| 11 RALY.,

¢ HTTP
1 BRI AIAB0|MO| T2 EF0|2ks 20IC #Al MY AL, s o8
pll SSHFE3Y My EEECTYS
2. OB S0f <HTTP> BBXII17|7H 8| FotE Mo YR L = n

3. & AH|XIF17|7t 8Ee| FotE L2 2 & oLt O| A0 YAXH e HTTP Z2 EZ QLT vt g2e Gese

SREFY MY |
4 MEIPIEESS

=
_ CLIN RS Y g |

d=c

-l

4. 13 Z33XH7F1000HO0|2HH O{E 772 ? 10007| 712 Y37 MH 0| 2 E =l L|C},

=2 <& A Z|0F SH2 &2 12|10 10,000 2| AH| X7t O| 42 CHR 2 E gL L.

-

Ul
Z

O

H 9

- 133 -



v, AKX -134-

9-1. HTTP 2t IPFS H| 1 2

€ IPFS <IPFS>
IPFS= 17|7} 82 2| FotE Y2t & M7t Ot 24tot =l MH & &&= A YULICT
20 QU po| 019 B7HS BB HO|E.

o
=
171718 82| S=tE 8 2= XI|0 1HIO|E EHR|ZE Bh= = Y2t A|ZLL
O|2{ot 1HI0| E Ete|5 = 02 Zitet =l MHO| MY = ot= A0|&
o =

. 2|1 0| FotE 22 E o= AfE21 fOIE CHR[o| 24tet El o2 Ch2 2 & gL Tt
5. 1HIO|E ErR|O|L| CIREE Sk AP WED, 02 UL = Ao}, F43} K[ 0 L0 A sigl npyz
HOtO| = et Tt d2[1 HE 5740 DH% M= S LCE EEoF AREX7E BOHE & cez2c
MHLCIZ 2| BAE80| A= HTTPO| H|SHAM IPFrs& AFEAE BE =5 MY S0
sOLHA £/ S E2F d50| O ZOFA[A & L|C}.
& 1PFS 2 NFT & 2+
1. Ol IpFs= X| & 7tat=ty| 0f 2021H EHIE QI NpTRL O 2 oF 2t 0| /S L L.
2. M EFSENFTE AE I 7| = St S L L.
3. -1 7U<I7f Xl= o0ro{Orh L T, 2| 10 M Ao & 50| oF A LTt
4. O|EAH ATt A= HHEZ2 O C0| H & StA| A5 L7
5. Of<% OJ"J&FH’S YOl HRagL o
6. IPFSOf| CHSHA O 7t E| Sl 2™ Z 3= L.
==
¢ IPFS 22l S e — o AEIN|Sto) I SEEZXE=olE2ls
o ey 1 W3NS IPES EOHO| T ECE AlOtR Q12 2013'H0f| 7H & [ ULt o ) 719t 2 I E| ULt
W Filecoin o erzoretsl 7kx M 9 Ma g I8 Holch . O] ¥ mb [olm e ela|rt Eil ST 73 0| £+ I |02l 3
3. WX DA molsl EHO| tF SFRALCE 3. AMEEO0| XpAQ| StEC|IAT T LR E 2 Ae|,
4. IFAFTOIO| K2 XIS0| 22}0|YEQ| HO|EHE XA Q7 HOESIH A AMEBEE
27t N2t E A= ZHo|LCt, Alot=2 2l 22 £ ULt
5. = KMEZZIO| JHX|= mpUA A Q10| JHX| 7t | = Z40|2} 4, 2|1 SERE S ArESt= ATR2
AHZVSHL| T H|&0| Of 2 M ESHA A8 &= U=
6. QMoo= mAACI0| FHE 0|2} 74X| 7 & T A ZHEICY 2A0JCt.
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11. 225t 571
¢ HE3Q O|H
1.  O|7HAl(ecash) : 1990 O|O|H| = X} (David Chaum)O| A &5t |X|?HA|(d|g|cash)Ef" 2| A0 A BhE E[ 29| & UM o o} O Cf,
2. SlA|ZH Al (hashcash) : 19973 OtE B (Adam Back)O| 2 FH 2 EESIL O|FX|=2S EX|SH7| {8l Bt= Y= 2tH O|Ct
3. H|ML|(B-Money) : 1998 0| CtO|(Wei Dai)7t 1 2tot 1 H 1t 24F K& t'“"Ol 2= 21| O| T
4. H|EZE(bit gold): 1998 Y X £ (Nick Szabo)7} 1OHst ADLE A QF 7|HtO| 2t S $HH| O| T},
¢ HEIO AHIH
1. H|E3Ql(bitcoin): 2FX| 2 7|&= 7|8t = SOl (=2 AQI0|C}H 2009F 18 ALEA| LIZIREEH= 7HHS M= AHRIO| FHAIRUCY,
2.  HIERQI|A|(bitcoin cash):2017H 8& 1 HIEZQI MOAS A 7|2 5=2| 2X|2t0| O|1&= HIEQQl & M= &N =0| == Th= Z 2I0[C}
3. HIE3AQIEE(bitcoin gold) HI E:'°|5’H)\|01| CHetsto] 2 2[of 7t Bt= A QI0[CH 2017H 108 24 7|EL| H{ER QIS St=Ex 3510 TH=QULCt
4. 2f0|ERQl(Litecoin): H{EZQIZ 7[dto = Tt= &1 7t 2 A QI0|C} 2011 &EE| 2|7F C++ 20| = 7L
5. 2L E1|0|0‘|(|:|P‘E‘I:T"_‘.’J)(Omnl Layer, Mastercoin) : MA |22 1IcO @A 2 ooty /Y FXt Xtz Z&ot I QI0|CH HA[X= X o] & 2al(J. R. Willett)O| CF,
¢ O|C2|Z AIE
1. O|H2|Z(Ethereum) : A0LE AHQF V| 5= Fodot S3H&E ZQI0|CH 20153 73 H|EHE FH 20| FAIMCE
2.  0|E2|& 2 Al(Ethereum classic) : O|HZ2|& S| Z AtHS 2 EtMSH A 10|},
3. HIEM|O|(Bit Shares) : }| YA 2S5 H(DPoS) LA 0| gto| Yi2[SS ALEdt= AQIO|CH HIE4| 02t e 20t 2014H 7E T 2f2[H(Dan Larimer) 7 &AL,
4. F}ECt(Cardano) = O|O|CHADA) : O|H 2| 2= HO{M XM ZQIO|CH 2018 HA S AZIEO0| StAZ O E AFESHY 7ML XY= 0] S0| FEEEA X| 25 F(Ouroboros PoS) &4l
Al 3 Q10| e =T},
5. NEAA0x): BES5LeE 24 2oty HejA Q0 MIADEX)E BE = U= Z2EF 7|8He| A I0|C,
6. 2HOIHAHEQIIEZ(SNT): O|EHE|Z 7|dte| ZHIY HA[X] Z3HE MH[AE MSSH| et E20|CH 2017 A2tE S Z7F FA|RUCE
7. 20|AE[(OST): O|HZ[Z 7|2te| AFO|EX| QU0 A AtA| EHES| EEE THE = UA o == =2ty 0|Ct A EEZ0|2t 1k StCf FA|XH= X 0= & EH 1 (Jason Goldberg)O| Cf.
¢ Z|E A<
1. 2|&(ripple) : =M $=& 2 QI0|Ct. 2013 A 2| A 2f&at M= WHLTO| C++ AU E & 7HLRUCE.
2. AH”IBIRHI(XLM) : 2014'F HE WA LZO| 7|E 2|F0|M SIEZIS =X S & :T"-?JOIEI'. {t2fs| AHigf2tn ot WE Sx F 2[6l 2l0|E'd HERA 7|=5 M 0of’d0|LC}.

3. Lt=32(Nanocoin) : E|FELCI =7} WE H|22| 2|F 2 Q10|Ct. &2l 2|0] & F(RaiBlocks)0|2t1d £ ELC}7} Ltk (Nano)2 0|2 HAIMC} EAXI= S8 20 0| 50]|LC}.
¢ A2 st Cta A9

1. By Z(Monero): QY2 E&st= CHIAQI0ICE 2014H 42 2|2 F0f EO| C++ HO{Z JHUZUCH FZELIO|E Ao

2. [[§A|(Dash): Y HMS HESH= CEAAQI0|CH 20143 OfE R EQ} 71 30| 40| C++ A O 2 TF JHEUCE

3.  XIFHA|(zCash) == HIEFWA] : AHH S EXSI= CERAQI0|CEH 2016 T3 F AT C++ HOJZ JHLSUCE O F[SHA| Al 2 xHZBHC},

4

5

6

Hu

M= 7tLt,

AR (Komodo) : HBd= EFot= LA AR XFHA[(MEFRA) AN StEZAE[0] 2| &l 2 I0|Ct,
HX|(Verge) : 2Tt AH A2 E @|ot CtIAQIO|CH 2014 KM AEl =U|F Y27} 7 L3UCE
H}O| ERQI(Bytecoin) : R 22| O X| 2 S2|= CtA A QI0|C} 2012 7§giCt
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11. oot 55 2
¢ SUE 20
1. O|RA(EO0S): UK ZSH(DPoS) &A= ArEdt= ZQI0(Ct. 2017A T Zt2[H 7t O|H2[& 7[Hre 2 7 &3 1, 2018 6& O 215 RESICE O|HE|E A2t S &L
2. B|23A(Lisk) : AtHFA T E(JavaScript) 02 THE FQIO|C O0| A 2A DT Eo| Ol X (Azure) 2 2FF = MH|A0|M O] & o= ULt AO|EX| QI 7| &5 AFE LY.
3. O3 (Ark) : 20LE E&IX|(smart bridge) 7| & 0| &5}0 M= EFE Loty S2 HE5tL wete = UA 8f F= EHF ‘P:.F ot O|Ct, OrA A Q0|21 &= OHCY,
4. SlIo|E=(Waves) : 22X Z 5 H(Leased PoS) &2| ¥ 2|5 S AHESI= 2 QIO|Ct QO|E2t k. STt 2016 2 A|OFQ| YEAIT AFAR O[HE L 7} EA|IRULCE,
5. OO|REKIOTA) : At= 1B Sl(10T) AITHE[ M2M 2 Q10| Lt OIEEfEf_'E otCh ==X 20| ot &= Ee|F 7[He = 7R E[RUALCY.
6. O|RAE(OST): AMZ[HSH(PoB) 2| €112|Z 7|Eto| A QIO|C}. Of0| O AE|2t 2 & $tCt, X|O] S(Jimmy Zhong)O| 7H &S T,
7. QNEM), B(XEM) E= FO|ZLO|FEHE  AEXEE XEd SEM QS MY = U= A0tE Rt A[AHS 2ot ACI0|CH T2 =S H(Pol) 2o 2 11E|5S MHELT
8. ZAERZIE|X(Stratis): £5M Y S22 E MH[L(BaaS) 2HZ0A ALEEI= Z2I0|Ct HAIXtE A 2|2 ER(Chris Trew)O| .
9. HIEZA(Tezos): 2H[Q AHEHA V=2 HIZB 2= ADLE A/ut CIY | & S ES N Sotes =22t 0|C & HA|XH= OtAM E2tO|ERt} FfsEl 2 EPOI EF 2 20|C}
10. StO|m7HA|(Hcash) : 2S5 A| Q& otL|2t E50| Q= HIEE KX 20| CHSi M = ALO|EH| Ql(sidechain)2 M3 S 2LEMN ME CHE SE M@ ZH0f| C|0|HE AtFEH MEY = UA of == Z2I0|LC},
O[O X[+ EE= Of| O] X[7H A|(Hcash)2f L = SFC.
11. |-1I-E-Eiﬁ(NebuIas). =M HEHIANM ZMAT 7|55 HSdt7| flet 2 210[Ct.
12. C|3E E(Decred) £ L[R2 E : RS F(Pow)lt X[ 2S5 H(PoS)s 2 XAIZXHPS B (Posw) E4{2| gte| ¢1E|F ALI0[Lt H|0|3 2F-I|OtE (Jake Yocom-Piatt) 7+ 7H 2} LY.
13. OHE|L|E|(Aeternity) : L ZH| Ql(off-chain) &AIC 2 ADLE A4S AWMU ZN SEN QI HEKIS| ESIE E0F= A 2I0|LCt
14. OAC|H|Ql(SDchain) : CHZHO| M 7S AL QIE{ Y (10T) 34 E Z QIO|CH SHAHHA) 2= S G2 (NE8E) 0|2t St S0 ()2 = F 22| M (G4, lioyulian)O| 20 S
15. OIO|2(AION) : MZ CtE =M HEHISS AZS == Z 2I0|C} Qe 21| &FO|Ct.
16. OO 3 (PEAK) : HH 3 AEIE Q7[R AHibs E236|AM FEXMAreE A4 8l 2te| E31F ZQI0[Ct 2019 = 2| MZ A 0|l 0] 7 3T
17. BOSAGORA(BOA) : BOSAGORA £ 3 &2 Trust Contracts2t 2| 2| | E 3 (Congress Network)2t1d 2| = 2AIEE A|AH QoM 250tH, AAE X3lol= BHE5LY oty Cf,
¢ Z5 3¢9l
1. 3AEESA(Crypto.com): MEot =52 AN E & &= U= ZQO|CEH HZ0| ELIR (Monaco)2tl FECH7 AEHERZACE 0|52 HEIULE AEERIZAH2 H|XK(VISA) M=7IEE TH=0], © AN A|
HIXZHE 7EE O M L2 oth 2 AN 5= AUA ALt
2. HAA(TenX): &0 =57} Q= 28 & Z 20|} '?i'o—*lﬁE HIXIZLE, OFARZIE & T2 MEFLE 3[ALRl M| 5510, HIAA FHE (TenX card)E Sof YR 7MY HOM = AX S = JAA WLt
3. HEC|AAPundi X): ZH ™0l XS ZA A|AB(POS system) T} Y SE|0f ESH= AKX L T Olo|CH
4., FZEYA(FuzeX): o2 ol MEFIER HHYIIE &2 FZ=7HE(Fuze Card) StLEE S0 ALY = UEE o == ZXH& Z 20|t
5.  LCIRIX|AQl(Davinci Coin) : it 2[ALRt MR & &5 ZX ME|AE MSdSt= 2 210|C} 0| 2| 7[8he] ERC-20 EZ0|LCY.
6. wHIZQAUBCcoin): QEHU 2= 4FS ADEH I ZHELZ AFEE = U= i OIEf O|EHz2|= 7|8te| ERC-20 EZ20|Ct. A|Xt= 2{A|Ore| HE A FHALE EK(Felix Khachatryan) O| Ct.
7.  WPLUS(WPLUS) : 25X ¢l 7|dto| @z X4t X[y EFMHO|CHL =+ HANM 7 CiE= QS IO|CEH AFRIOIA 7t B O HAMEL =8 257 g & HRUALCH
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15.
16.
17.
18.
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S9H 573
S2|E| EE
A El(steem) : 25X ¢ 7|8t2| SNS H R L E| MH|AE 2ot ZQIO|CH YA 2S5 H(DPoS) A S AFEBHCL
LO/H| 2 (OmiseGo) : 7tAE A= &4W £ E AQIO|C} Eef=0F 7|28 &5 HE X2 =& 7O
Alotal(Siacoin) : =4t S 2R E 7|Hto| AE 2| X| A QI0|C,
=3(Golem) : AFE2SHX| QU= AFE XHRI2 CHE ARO| AR S = /UL E HHFCEMN, 25 24t F1H A FE (supercomputer) S 7216}17| [t Z Q10| C},
Clo| L E|(Dfinity) : & MA AFHE =M 7|8t HESI= HZE5I0 Aist f#HAFHE S0 2F517| @ 2ot 0| FA[X= =04 & 2] A (Dominic Williams)O| C}.
oHE2{ A (Populous) : 25X ¢l 7|Hte| &% A28 A QI0|LCt,
ot 2 X{ (PowerLedger) : =S8 ¢l 7[Hto| Of| . X| A= fI2t 2 10|},
O|HAQl(Emercoin) : ==X 2l 7|gte| Lt SYE &= 2 2I0|C}.
C|X|H}O| E(DigiByte) : Al 2tH B QIO Z A|XZHO L} C|=A(DDoS) AL 2 FEHEl A QI0|C},
AlEl(Civic) : 25Xl 7|gte| JHQl A=l A|A=S 2|5t A QI0|LCE,
J|ZE(Gifto) : 5 H[Q 7|Ete| 7td M= THSZ 2ot =2t 0| Cf,
0]AH(Augur) : 25Xl 7|82 o= AE H|E (betting) =342 2 QI0|C},
2tA(Wax) : 2S5 MHQl 7|8t A OO &l He & A QI0|Ct EA|Xt= &2’ =2 2[(William Quigley) 2I| A ZI(OPSkins) Ci EO| ALO|CL,
Mol A (Chainlink) : 58| Q12| ADLE AfZ SEH Q! 22| O|O|H, AKX, APl S0 HASH7| {5 AFESt= =S Q! 0| =%/ 0 23S0 Y=ot O[Tt HA[X= MEA 0| LEAZ Z(Sergey
Nazarov)O|C}.
EZl=H (Tradove) : 7| = 7t2| B2B & A2l ESE2 9ot Y =22tH O|Ct, HA|XI= A E CkKent Yan) E2t= E 3| &O|LC},
Ol EA(Ethos) : M 271t ZEXIE AHASIY XA 2 S = U= ZHS 2Fot7| flet Zl0[C
FAIAQ(Link Coin) : ot= HO|H&2| Xt2|ALQl L& 2tRIE0| A7 E0|AM A EloH HHEZ E E(Bit Front) A2 20 A 2ot DRI = 2219 SEEX ¢l HEfA O o2 CIH S 0|8 &= UE=F oL}
A9 E T (Cobak Token) : CBK= 2 S F0|A AFEE|= ERC20 7|8 FE2|E| EZO0|C}.

¢ 3= Qo] 2= Al

1.

© 0N Ok ODN

[EEY
©

[EEY
=

W 2(NEO) : L= 1| 0| 7t 7ot 5= %[X2| ¢ .
FHE(QTUM) EE= EH(Quantum) : 2B 2HS LASE 59| 0| 2|2 0|LC}.
EE(Tron) : ZEX He{E ot Z QI0|LCF,
HIO|® (Bytom) : XAt4He| S & I 22| E ¢

AIZ(Aelf) : X Q 7|Ete] X X|(0S)E X|efst= A QI0|C} 2 LXK 25 H(DPoS)dt AFO|=X| Ql(sidechain) 7| &= &8 3Lt
|CH K| A MO (GXShares)2t = SHEf & A[Xt= =2 & 81 (Mingiang Huang) O| Tt
2o (Loopring) : B3 YUSIE 24 A5t HefAQ HIADEX) 7|5 7o A QI0|Ct 0|H 2| 7|Ete| ERC-20 EZ0|LC}.
FEZ(YOU token) : 7138 2 H|O|H AHEX| 2 FH|2A(Ubbey Box)E HZSHY THE 24t S22 E AABIOA ARSI 22 ot O|Ct A= FEA(ULabs)2| CHEO|AFR! AHICF X|(Keda
Che)O|L}.

2 EN(waltonchain) : == M| 21t Ar= A E{H(loT)E 28
oLt
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11. Y22 7 4
¢ ot 2lo| Bk= 3 QI
1. OIO|Z(ICON): MZ LCIE ZEX|2Z AZEst= 2 QO0|Ct ot=2| O|F2|Z0|2t ZTICH @O0 EFZ(CHE 43e)7F HE UL
2. =5 <YBluewhale): RIS HX} & A4S 2= flot EZ0|C} OF0| 2 7[Hte = Th= X229 LW (DApp)O| Lt & A|Xt= O| &= O|LCt,
3. f&2(weBloc): =52 7|8to| &1 Ll MH[AE ?|ot EZ0|CH =52 00| Z(ICON) E3HE ?|0|A 2&ot= C|¥(DApp)O|Et. &A|Xt= 2 F T ZEO|ALO|LCY,
4, BAFAQ(BOS coin): ot= X|=0| Lot O|Cf, SHE 7| 2| & Z|0f|& CHEZF 7H UL,
5. ZA2{A2(colorcoin) : BALHO|EHH A (Pax Datatech)’} =2|M SH[HX|7|=Q PURTHI) 7|22 FOIN Q= AFESIY 7ML AL O|HEH A= BHE 7] 2| &0f =B CHEO|AL}

O|&1 UL},
OlO] X|Ef(Hdac) : ¥ 'SACI'C 2 S| = AFZ Y (1oT) 2S4E A QI0|C} HIIBS&CHL @EHE M Q10| M| Z5H0 THE SICHH O|@7t JHLRUCH AQ(X F=F0|A ICOE TIAIMLCY.
B2E}0|E = BEEEI0|EAQ(Bryllite Coin) : @A AT E(CHHE ZAFEh)7t TrE A OO E H2f&8 2 I0|C 2018 83 0A ICOE AL,
E|0|o{ H (Playerone) : A AL A Y O|EXIE AE AZASI= 2
HIC| =& (Mediblock) : ¢l 2|=7dE S¢ofate| S ZO0|Ct H T2 QlZ LATHICH &A|X= A =412 0| 2&4dr 12+ O|LCt,
T ZH IO A D AH O EIHO|H | AR WS ROt AR A LIfZE C #O|AFO|LCY,
SHES flot ZQUO|CH FA|Rt= @UAASEA|AEXO| 2S5 7| CHEO|ALO|LY,

2 0|53t M2 +EZ BtE L SHHO|CH SHHA M| ZE = CHEO|AIRL 27| 7|=O0|AFZF 7H MY
ZH2l(Popchain) : 2H =X He E ot Y= =tH O|Ct. o= 2| O|H A (The E&M) 2| AFZF ZHEIMCE BIM 0| H&StH D oLt AZMAQIO0|2t= =TH0| YR}, HES EoUL.
A2 Z(ISR) : E5YU2tE E HENA 5= 25 2 EVl P Y22 0|C 55 EA[X= ZZGEf2F AohA 0|,
QIALC|Z(incodium) : =23t HefA0 S{Z 0| L/dSHO] H|sH 7t /dot 82, 2 ALEAIE 2 ERot I RIZF0| H| Y510 L= Eod| == ZQI0|Ct O|HE|& ERC 20 7[Hte| EFO0|LC},
RAEAQ(MostCoin) : HO|HALS| HE MH|AQ ZIHEH S0 A MA| ZHEl= EF ZRI0|CH HA|Xt= &@slig of Bf = CH = O ALO| L},
Ala0pH|@l(Sigma Chain) : O| 5S¢ X255 B (DDPoS) 2| &12|S2 AEot= =5 K¢ S ZO0|CH MO|EHE 7EX} =419 2XIF0| JfLIMCE,
FX I Ok(Futurepia) : A|Z0FK| 21 7[HtQ] SNS MH|AO|CEH AFEXS0| 2HEE H-G5HAHLE = & ChYe 22 ofH, 10| st E4d o= FAHI|OrA QIS X|Z 2L FA|Xt=
EAOMN Qo] 2T H CHEO|AIRF H-&F HEO[ALO|LCE,
AELEZ(Star Token) : 2S5 H[Q 72 A& 7|2 &&=F0| 2=2t7|¥ 2 &7|H|0relut XS5t 7HE st s Y= =tH Ot
S}0| 2 (Hycon) : ®2 ZEA I (Glosfer)7} BtE =& X[ @l 7|8to| F QI0|LC}, 50| AH U E|E 2 Ql(hyperconnected coin)2| 2 X}O|CH MA|Xt= 2 EA IO ZIEfA T FEO|AFO| LY,
SlEXN|Ql(Hintchain) : &2l 7|2t2| 4] 2H HEIHO|HE +=83dtn &25t= Z=MEO|C @HIO|HTIEQ| HX[S L&t TH=RULH,
BLIHA(Luniverse) : YHEE 25t FLIRO EE X0 A7 A0l 2C12560| 2HE SE X Q S Z0|C JHe 2 AXt= 2CH2562| BFRS AL AZHO|C,
A2 IAQl(Creditcoin) : ™ M AL F82AX=0|AH FFS 0 Xl Aoz FAMHIAE XSSH7| {6 TS0 T HE8AHel] 7|58 =F M QO|Ch =F2te| Qe & CHE7F =S QAL
A FfHH| 2l (ScanetChain) : AFE X} XA QI QIH I O| At E At MENAIE X|SSH7| o] 24Q S LEXQ 248 B5 AFHESH= NEM ESE0 R E 2K Q! X =9 4 E5tE
dAppO|H ZH = T E fot LEDM FSHE0|= 10, &9, AHHESIIAMH[A(SNS) & CHYS 7|52 S494A (AR) 7| B =oAL
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11. &3y =5
& 2=0lo| 2t= AQ
1. WSO ZX|FAQA(MUFGcoin) : Y& %L 23Ol MUFGZ} BHE 1 Q= AQIO|CH 12X G f=tHat ol HZ|E X2|& 4= UL}

2a2|7Hzilliga) : HIEH R A (sharding) 7|22 Al X2 =& =7|H 2z Jidst FQI0|C} 2017 *'7H¢E°| Aar SO| FAIHL,

HajojA&(Morpheus Labs) : 7| @& ¢t 228 MB|AS HSots S5H 2 S S0ICH SAAE J7FZ 29| & 1| 0]-8H(Chuang Pei-Han)O|Ct.

710|H Y EL|3 (Kyber Network) : &5 otE 24H O*§§Pﬂ1l A2 2 9 A(DEX) 7| s& Tt Y23t IOIEf S7tZE et u o Z0] £(Loi Luu) =7t O|EHZ|F 7|2e| ADHE
At 71s& Ol &5t 7Rt ZHEFS| 7H0| B (Kyber) 2t &= BHEY,

¢ SOrA[Ofof| A TH= AL
1
2
3

¢ Aot 2= A0l
1. HIo|HA A QI(Binance Coin) : = &0 Y= HIO|L

HA 7| ATt OLE T Ql0|C}
HICl(Tether) : &= 32| HELO[HEA Hefj a7t Bl
HI

A
ot Ol= & 71410t Askl= | == O|Ct,

2 !
3.  MOJLE2{(Gemini Dollar) : O|=2| M|O|L| Hafjx7} Lalistn DI:? =] 7t AS = = 2| 0| o

4., ZLRH|EZ(Huobi Token): =2 =2 2tH HejAQl T H[7} 2 F5H= S A(HADAX) Hel| 20| M AFESH= 2 210,
5. BUMAQIBithumb Coin) : ot=2| BI'M Helj A7t Bt= of 3 :'OIOIEr

6. [CIO|(DAI) : ot=o] nuA HefjA 7t =22 Hel|F 2[4 Bt 2 eI0|Ct.

7. 3 X(Coz): ot=o| Y=ot HefAQl BOIMAETL delist= AQI0|CH I=AQI0|2tnE Bhot,



